



Észak-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség Hírlevele

2007. Október



Kiemelt híreink:

**2007. évi Baross Gábor programjának stratégiai tervezete
Innováció-menedzsment képzéssorozat az Észak-alföldön**



AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK

2007. évi Baross Gábor programjának stratégiai tervezete

Az Észak-alföldi régió 2007. évi Baross Gábor programjának stratégiatervezete letölthető innen. A tervezet tájékoztató jellegű, a program meghirdetése október közepére várható. [bővebben](#)

EUROSTARS: K+F támogatási program kis- és közepes méretű vállalkozásoknak

Az Európai Bizottság jóváhagyta az első olyan támogatási programot, amely kifejezetten a kutatási és innovációs tevékenységekben résztvevő kis- és közepes méretű vállalkozásokat célozza. Még az idén működésbe lép az EU és az EUREKA közös kezdeményezésére elindított EUROSTARS program, mely hat évre szóló költségvetése 800 millió euró. [bővebben](#)

OTKA-Ho7 Pályázati felhívás - az Alap kutatás humán-erőforrásának fejlesztésére

A 2006. évi CXXVII. Törvény alapján - az NKTH-OTKA közös Alap kutatási Program keretében - az Országos Tudományos Kutatási Alapprogramok (OTKA) Bizottság elnökének egyetértésével, a gazdasági és közlekedési miniszter jóváhagyása alapján, a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH), az OTKA Bizottság és a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda (KPI) pályázatot hirdet az Alap kutatás humán-erőforrásának fejlesztésére. [bővebben](#)

Déri Miksa program - Pályázat az Eureka programban való magyar részvétel támogatására

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda a Déri Miksa Program keretében pályázatot hirdet az EUREKA programban való magyar részvétel támogatására. [bővebben](#)

Nemzeti Technológiai Platformok támogatása - Tervezet

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda rövidesen pályázatot hirdet Nemzeti Technológiai Platformok támogatására. [bővebben](#)



A légköri CO₂ kibocsátás csökkentése: technológiai kihívás! - pályázat

Az Altran Alapítvány a Fejlődésért meghirdette a 2008-ik évi pályázatát, melynek témája a szén-dioxid kibocsátás csökkentése. Ma, amikor a globális felmelegedés a nemzetközi közösség egyik legégetőbb problémájává vált, cselekednünk kell, méghozzá gyorsan. Mint tudjuk a szén-dioxid az egyik fő oka a folyamatnak, és talán egyetérthetünk abban, hogy mi vagyunk a felelősek ezért a változásért. [bővebben](#)

European Business Awards

Idén második alkalommal írták ki a European Business Awards-ot. A díjat olyan szervezetek támogatják, mint a CMS Legal Services EEIG és a Société Générale, melyek elkötelezetten hisznek az európai gazdaság növekedésében. [bővebben](#)

A Jedlik Ányos program 2007. évi meghirdetése - Sajtóközlemény

Az idén életbe lépett új európai uniós kutatás–fejlesztési támogatási keretszabály miatt elhúzódott a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH) Jedlik Ányos program 2007. évi meghirdetése. A kutatás-fejlesztési igények minél előbbi kielégítése érdekében a Kutatási és Technológiai Innovációs Tanács úgy döntött, hogy a Jedlik Ányos program átmenetileg, a kis és középvállalatok csoportmentességére vonatkozó támogatási szabályok alapján kerüljön meghirdetésre. [bővebben](#)

Apponyi Albert Program - Mecenatúra pályázat

A gazdasági és közlekedési miniszter jóváhagyása alapján a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH) és a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda (KPI) - az ország versenyképességének növelése érdekében - a technológiai innováció és a kutatás-fejlesztés társadalmi feltételeinek javítására az Apponyi Albert Program keretében 2007-2010. évekre Mecenatúra (MEC) pályázatot hirdet. [bővebben](#)

RENDEZVÉNYEK

Innova Energy nemzetközi fórum

2007. november 22-25. között Brüsszelben rendezik meg az Innova Energy nemzetközi fórumot, melyen 40 ország vesz részt. Az idei év fő témaköre az energia. [bővebben](#)



WSF 2007



A Tudomány Világfórumát (World Science Forum - WSF) 2007. november 8-10. között harmadik alkalommal szervezi meg a Magyar Tudományos Akadémia, együttműködve az EU-val, az UNESCO-val (az ENSZ Oktatási, Tudományos, Kulturális Szervezetével) és az ICSU-val (a Tudomány Nemzetközi Tanácsával), azaz a világ nem kormányzati tudományos szervezeteinek szövetségével. [bővebben](#)

National Instruments - Első Kelet-Európai Automatizált Teszt Konferencia

A National Instruments 2007. november 7-én tartja Debrecenben Első Kelet-Európai Automatizált Teszt Konferenciáját. [bővebben](#)

ICT partnerkereső rendezvény a BAIT EXPO 2007 keretében

Az IRC Hálózat bolgár partnere, a helyi ICT szövetséggel és az IRC hálózat számos nemzeti partnerével, többek között az IRC Hungary-vel közösen nemzetközi üzletember találkozót szervez a BAIT Expo 2007 kiállítás keretében 2007. november 1-2. Szófiában. 2006-ban 119 kiállító mutatta be a legújabb termékeit és szolgáltatásait a közel 13 000 látogatónak. [bővebben](#)

Magyarország első széndioxid-semleges konferenciája

Magyarország első széndioxid-semleges konferenciája: Vállalati klímaváltozás – a klímaváltozás hatása a vállalatokra, az üzleti szféra válasza a kihívásra kerül megrendezésre 2007. október 25-én a Hotel Gellértben a Követ -INEM Hungária által. [bővebben](#)

„Szellemi tulajdonvédelem és technológia transzfer” tanfolyam

A TÉT Alapítvány a Hungary for FP6 projekt keretében kétnapos tanfolyamot szervez azoknak az irodáknak, amelyek részt vesznek a 7. Keretprogrammal kapcsolatos információk terjesztésében 2007. október 18-19-én, Pécsen (Hotel Makártanya, Középmakárdűlő 4.). A tanfolyam témája a „Szellemi tulajdonvédelem és technológia transzfer”. [bővebben](#)

Egerfood szakmai fórum

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara EGERFOOD SZAKMAI FÓRUM - ot szervez 2007. október 16-ra. [bővebben](#)



Az energiahatékonyság és a megújuló energiák elérhető közelségben című Környezet és Energia Operatív Program (KEOP)

Az ENERGIA KÖZPONT Kht. ezúton tisztelettel meghívja Önt az Észak-Alföldi Régiónak szervezett Az energiahatékonyság és a megújuló energiák elérhető közelségben című Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) EU-s pályázati ismertetőjére. [bővebben](#)

HÍREK

Innováció-menedzsment képzéssorozat az Észak-alföldön



Elgondolkodott már azon, hogy érdemes-e belevágni egy új ötlet megvalósításába? Hogy mit értünk innováció alatt és hogy szüksége van-e vállalkozásának innovációra? Hogy egyáltalán mi kell ahhoz, hogy cége versenyképes maradjon? [bővebben](#)

Bejutott az egyik magyar csapat a NOVATECH.COM innovációs technológiai üzleti verseny kaliforniai döntőjébe

Az INTEL Co. kezdeményezésére és támogatásával, az USA-beli "Intel Berkeley Technology Entrepreneurship Challenge" program részeként, 2007. október 5-én, Bukarestben rendezték meg a NOVATech.Com Innovációs Technológiai Üzleti Terv Verseny közép- és kelet-európai regionális döntőjét. Hét ország, több mint hetven résztvevőjéből kiválasztott 16 döntős közül Magyarországot a Magyar Innovációs Szövetség által rendezett verseny két legjobbja képviselte. A hazai versenyt a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium támogatta. [bővebben](#)

Átadták a magyar Nobel-díjat

Vasárnap este átadták a Bolyai-díjat, a magyar tudományos élet egyik legrangosabb elismerését. A díj történetének negyedik nyertese Dr. Lovász László matematikus professzor, az ELTE TTK Matematika Intézetének igazgatója. A gálaműsoron Dr. Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke - aki egyben a Bolyai-díj 2007 Díjbizottságának elnöke is - adta át az elismerést, amellyel ötvenezer euró (mintegy 13 millió forint) összegű pénzjutalom jár. [bővebben](#)

Hiányzik a magántőke a hazai innovációból

Az innovációs képesség meghatározó tényezője az ország versenyképességének. Az IBM Magyarország és a GKIeNET közös kutatásából kiderül, hogy azok a vállalatok a



leginnovatívabbak, amelyek piacain a legerősebb a verseny, s hogy az informatika megfelelő alkalmazása minden szektorban a siker kulcseleme. Az eredményeket ismertető konferencián felszólalók szerint van még hova fejlődnie hazánknak. [bővebben](#)

GKM: növelni kell a vállalati innovációs ráfordításokat

Az állam megfelelő mértékben áldoz kutatás-fejlesztésre, ám a vállalati innovációs ráfordítások még elmaradnak a kívánatos szinttől, közölte Garamhegyi Ábel, a gazdasági tárca államtitkára egy konferencián. [bővebben](#)

Harc a kkv-k szabadalmi jogaiért

Bécsben ismertették az Unió országai által szellemi tulajdonvédelem céljából kkv-knak nyújtott támogatásokat, közpénzekből finanszírozott programokat felmérő, két évig tartó kutatás eredményeit. A konferencia célja a legjobbak kiválasztása és módszereik ismertetése volt. [bővebben](#)

A Központi Statisztikai Hivatal kiadta Kutatás és fejlesztés 2006 című jelentését

A jelentés megerősíti, hogy Magyarországon a kutatás-fejlesztési tevékenység 2005-ben újra megindult fejlődése tovább folytatódott. A K+F-ráfordítások összege 14,5 %-kal, az előző évivel megegyező ütemben emelkedett, és mintegy 238 milliárd Ft-ot tett ki. Ezzel a bruttó hazai termékhez (GDP) viszonyított aránya elérte az 1,00 %-ot, a 2005. évi 0,95 %-kal szemben. [bővebben](#)

Kihirdették a ValDeal innovációs pályázatának eredményét

Stressz-csökkentő cukorka, halszaporító hormon, intelligens sebészkes, internetes fogyasztói szokásokat kifigyelő kémegegér, papírbútor és egy sor más magyar találmány indul a nemzetközi piacra a ValDeal Innovációs Zrt. pályázatának nyerteseként. [bővebben](#)

Magyar tudósok javítják az amerikai vadászpilóták látását

Magyar ötletből és egy amerikai tőzsdei befektetőcég pénzéből valósult meg az a fejlesztés, amely segítségével az amerikai hadsereg vadászpilótáinak látását lehet korrigálni, jelentették be csütörtökön Budapesten. Bor Zsolt, a tudóscsoport meghatározó szerepet betöltő magyar tagja elképzelhetőnek tartja, hogy itthon is lesz haszna a felfedezéseknek. [bővebben](#)



Impresszum

Felelős szerkesztő: Berde Ágnes Barbara, projekt menedzser
Cím: 4028 Debrecen, Simonyi u. 14.
Telefon: 52/524-760
Email: innova@eszakalfold.hu

A hírlevél megjelenését támogatja a

